

2024年6月

28

星期五
农历甲辰年
五月廿三

山西科技报

立媒 科经

科技改变世界 创新引领未来

周刊

新闻热线
4159087

国内统一连续出版物号 CN14-0009 邮发代号 21-1016 总第 7681 期 今日 16 版

大同市经济运行情况分析会召开

省委常委、市委书记卢东亮强调，要切实增强抓好经济工作的责任感、紧迫感，锚定目标，加压奋进，以高效务实的举措，全力推动经济持续回升向好

本报讯（记者黄晶）6月22日，大同市经济运行情况分析会暨深化融入京津冀协同发展工作领导小组2024年第五次专题会议召开。省委常委、市委书记卢东亮主持会议并讲话，他强调，要切实增强抓好经济工作的责任感、紧迫感，锚定目标，加压奋进，以高效务实的举措，全力推动经济持续回升向好。大同市委副书记、市长张强，市委副书记、政法委书记艾凌宇，市领导周鹏、任希杰、赵学斌、王明厚、高堂、翟永清、宋志燕、孟维君、高新文、温旭斌、李继忠、王宏栓，晋能控股煤业集团党委书记、董事长李建光，大同经开区党工委书记、管委会主任、云州区委书记李文鑫出席。

会议客观总结1—5月份全市经济运行情况和融入京津冀协同发展工作，分析研判形势，找准问题短板，研究针对性举措，对下一阶段工作进行安排部署。市直相关部门、大同经开区、各县（区）及各县（区）开发区分别作工作汇报和表态发言，副市长就分管领域工作作了具体安排。

卢东亮强调，要准确把握当前经济形势，充分认识大同市面临的战略机遇和问题挑战，进一步明确目标任务，强化监测调度、精准施策和政策落实，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

要全力以赴抓好项目建设，加强项目谋划储备，提高招商引资质效，用好“四全工作法”，贯通项目招引、落地、开工、投产各环节，加快形成有效投资和有效产出。

要密切跟进国家系列支持政策，促进重点领域设备更新和技术改造，积极争取超长期特别国债支持，科学精准谋划重点领域项目。

要抓好重点企业运行监测，常态化开展



入企服务，“一企一策”解决困难和问题，有效释放企业潜力潜能和动力活力。

要激发有潜能的消费，提振汽车、电子产品、家居等大宗消费，乘势而上抓好文旅产业发展。

要加强财政资源统筹，摸清“家底”盘活存量资产，切实提高现有资产使用效益。

要把打造特色专业镇作为重要平台和抓手，塑造名优品牌，打造拳头产品，用好博览会平台，增进交流学习互鉴，推动专业镇建设集群成势、发展壮大。

卢东亮强调，各县（区）各部门和广大领导干部要坚定发展信心，勇于攻坚克难，坚持实事求是，真抓实干，强化交账意识，更加主动高效地开展工作，真正做到守土有责、守土尽责。

张强要求，各县（区）各部门要以“时时

放心不下”的责任感和时不我待的紧迫感抓好经济工作，将分解的目标任务进一步项目化、清单化、指标化，坚决做到责任落实、工作落实；要积极推动煤炭稳产增产，加强产销衔接，落实新能源、大数据等产业链建设重点任务，强化非煤工业支撑；要扩大有效益的投资，强化各方面要素保障，按序时进度高效推进重点项目建设，确保项目如期建成投产达效；要持续提振和扩大消费，积极释放线上消费潜能，吃透用好政策，推动大规模设备更新和消费品以旧换新工作落地见效；要强化对经济运行的动态监测分析，定期研判调度，精准做好入库入统工作。

各县（区）委书记、县（区）长，大同经开区、各县（区）开发区主要负责人，市直有关部门、部分驻同单位、市属国企主要负责人参加会议。

本报讯（记者李丽 通讯员段敏丽）为切实维护好高温下劳动者的安全健康权益，确保一线员工安全度过“三伏”酷暑，6月26日，富士康太原园区工会开展防暑降温送清凉活动。

园区工会主席彭刚强、课长马国强、太原卫生处资深专员李雅军及员工关爱中心人员组成慰问组，走到高温作业岗位上的劳动者身边，慰问基层员工并送去防暑降温用品和“娘家人”的关爱。

慰问组一行来到冲压厂，向不畏酷暑、坚持奋战在工作一线的员工们致敬，并送上防暑用品和慰问品。

彭刚强在讲话中对员工们坚守岗位、爱岗敬业的工作精神表示赞扬，同时温馨提示一线员工要提高自我防护意识，合理安排作息时间，做好高温季节防暑降温工作，多关注自身健康状况，在工作的同时保障自身的健康与安全。

iPEG 冲压厂副经理刘永军表示，很感谢

富士康太原园区工会

开展防暑降温送清凉慰问活动

园区工会为基层员工送来的防暑用品和暖心关爱，以走基层的方式深入一线也让大家在炎炎夏日中感受到了来自“娘家人”送来的清凉。园区工会始终想员工之所想，急员工之所急，希望大家在感受到关怀的同时，继续守好家，站好岗，贡献自己的力量。

李雅军在现场为员工进行防暑知识普及。除了防暑用品，园区工会还为大家准备了清凉爽口的绿豆汤，送到每一位员工手上。清凉慰问暖人心，凝心聚力鼓干劲。送清凉活动是园区工会关爱员工的缩影。

后续，园区工会还将整合资源，更广泛地走访慰问奋战在高温下的一线职工，推动防暑降温措施落实、高温津贴发放，确保夏季企业安全生产和职工身体健康。



>> 导读

山西华炬律师事务所律师刘贵燕和袁彩萍为代县交通综合执法大队执法人员作行政执法培训

山西焦煤霍州煤电万杰煤业公司持续增强职工生态环境保护意识

汾西矿业柳湾煤矿员工董海珊和靳涛见义勇为解救落水男孩并收到致谢锦旗

A2 版

太原市人民医院

开展医院感染控制与预防新标准培训

太原市迎泽区中心医院

改善医疗服务质量 减轻群众就医负担

太原市妇幼保健院

举办市母婴安全专项技能培训班

晋城市中等专业学校携手晋城开放大学召开人才培养合作签约暨招生宣讲会

A3 版

在全国第七届大学生艺术展演活动中山西大学音乐学院声乐作品获佳绩

A4 版



新闻传播更及时 / 新闻内容更生动 / 新闻受众更广泛

主管：山西省科学技术协会 主办：山西科技新闻出版传媒集团 出版：《山西科技报》社有限责任公司 出版单位地址：太原市新建路18号 印刷厂：太原日报传媒集团印务有限公司（唐槐路80号） 总编辑：王和平

广告经营许可证号：1400004000004 广告/发行热线：4159062 邮箱：sxkj@163.com 邮编：030002 发行方式：邮局 发行单位：山西省邮政报刊发行局 全年定价：280元 头版责编：黄晶